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Triodstotna realna rast
družbenega proizvoda
Vrsta novih naložb v gospodarstvu in
družbenih dejavnostih

Bežigrajski izvršni svet je na
svojl nedavni sejl obravnaval
fn sprejel osnutek resolucije o
politikl uresničevanja družbe-
nega plana obtine v prihod-
njem letu, o njem pa bo tekla

- beseda tudi na naslednjem za-
sedanju občinske skupščine,
ki bo 30 oktobra. Osnutek bo
v )avni razpravi do 20. no-
vembra.

Dokument med drugim oce-
njuje, da bo bežigrajsko go-
spodarstvo dosegalo v prihod-
njem letu 3-odstotno realno
rast družbenega prolzvoda.
Oelitvena razmerja dohodka
bodo podrejena zahtevi po hi-
trejšem obiikovanju sredstev
za vlaganja v materialno osno-
vo dela. Oelež sredstev za
akumulacljo v doseženem do-
hodku bo v prihodnjem letu
predvldoma ostal najmanj na
letošnjem nivoju. Količinski
obseg industrijske proizvod-
nje se bo povečal za 3,5 od-
Btotkov Vrednost izvoza blaga
In storitev se bo v celoti pove-
čala nominalno za 9 odstotkov
v primerjavi z doseženo vred-
nostjo izvoza v letošnjem letu,
vrednost konvertibllnega izvo-
za bo predvidoma zrasla za 10

odstotkov, uvoz blaga in stori-
tev pa bo vedjl za 6 odstotkov.
Osnutek resolucije med dru-
gim predvideva, da se bo šte-
vilo zaposlenih v gospodar-
stvu povečalo za 1,5 odstot-
kov, pri čemer bo posvečena
posebna skrb vkljutevanju
prlpravnikov v združeno delo.

V prihodnjem letu bo proiz-
vodnja pospešena predvsem v
panogah, ki se bodo sposob-
ne vključevati na tuje zahtev-
nejse trge. V ta namen bodo
pričete tudi naložbe: Tovarna
kovinske galanterije (izgrad-
nja nove orodjarne in nadzi-
dek poslovne stavbe), Belinka
tozd Perkemija (pripravljalna
dela za novo vodikamo), Ge-
ološki zavod Ljubljana (iz-
gradnja raziskovalno - po-
slovnega centra ob Dimičevi
ulici), Kartonažna tovarna
tozd Kuverta (izgradnja proiz-
vodnega objekta v ureditve-
nem območju BP 1/2 - med
Vodovodno in Slovenčevo uli-
co) in IMV Novo mesto (iz-
gradnja poslovnega objekta v
ureditvenem območju BO 2/4
Smelt). V ureditvenem območ-
ju BP 6/4 - industrijska cona
Črnuče, pa je v prihodnjem le-
tu predvldena izgradnja Ter-
mike tozd Montaža (obrat za
izdelavo in montažo novih vrst
izolacijskih materialov). V pri t
hodnjem letu bo zaključena
gradnja novega poslovnaga
centra Mercator Mednarodna
trgovina ob Titovi cesti {v bivši
soseski BS 5/2). Ob Mašera
Spasičevi ulici se bo nadalje-
vala izgradnja skladiščno-pro-
dajnega centra Name ter skla-
(jiščno - proizvodno - po-
slovnega objekta Salusa. Ob
Titovi cestl (pri Smeltu) pa je
predvidena tudl izgradnja po-

slovnega objekta Tehnoimpe-
xa. Na področju drobnega go-
spodarstva bo na območju BP
6/4 (nekdanje BP 10) zakljuCe-
na izgradnja enajstih delavnic
za obrtnike, z gradnjo štirinaj-
stih se bo nadaljevalo, pozd
Plastor pa bo zgradil nove po-
slovne prostore.

Na področju družbenih de-
javnostt je med pomembnejši-
mi nalogami cilj, da bo v skup-
nosti otroškega varstva izde-
lan program optimalne zapol-
nitve kapacitet vrtcev, v skla-
du z materialnimi možnostmi
pa bodo dopolnjeni tudi stan-
dardi in normativi, da bi zago-
tovili boljše pogoje in kako-
vost deia. Prazni vrtci bodo
namenjeni prvenstveno za iz-
vajalce s področja družbenih
dejavnosti. V prlhodnjem lotu
bo preuraiena in popravljena
osnovna šola dr. Vita Kraig-
herja, izdelana bo potrebna
dokumentacija za funkcional-
no preureditev prostorov za
glasbeno šolo Franceta Štur-
ma in dokumentacija za iz-
gradnjo prizidka k osnovnim
šoiam Maksa Pečarja in Fran-
ca Ravbarja. Tudl v prihod-
njem letu bo tekla sanacija
Srednje naravoslovne šole,
Srednje šole tehničnih strok
in osebnih storitev ter srednje
gradbene šole, zgrajene bodo
tudi učne delavnice pri PTT
srednješoJskem centru. Pred-
vidoma bo preurejen in po-
pravljen objekt Slovenskega
mladinskega gledališča, Knjiž-
nica Bežigrad pa bo dobila
vrstno novih prostorov za no-
ve enote (na območjih BS 2/5
bivši BS-3, BS 4/1 - Ruski
car in na Črnučah. Plečnikove
Žale in Navje bosta razglašena
za kulturna spomenika, nada-
Ijevali pa bodo tudi s prizade-
vanjl za sistemsko rešitev va-
rovanja grašfiinskega kom-
pleksa Ool. V prihodnjem letu

bodo začeli gradit! telovadni-
ce pri šoli dr. Vita Kraigherja,
obnovili bodo hipodrom v Sto-
2icah. Prldobljena bo vsa po-
trebna dokumentacija za
zdravstveni dom pri Ruskem
carju, tako da bo lahko grad-
nja stekla prihodnje leto.

V letu 1987 bo končanih 367
novih stanovanj (28 v soseski
BS 6/1 Rezke Dragar, 182 v
soseski BS 6/3 črnuče Gmaj-
na, 141 v soseski BS 2/5 Jože
štembal in 16 v soseski BR 3/1
Savsko naselje (nadzidave).
Pričeli bodo graditi 483 stano-
vanj (124 v soseski BS 6/3 Čr-
nuče Gmajna, 243 v soseski
BR 2/1 Zupančičeva jama in
116 v soseski BS 3/2 Rapova
jama). V enodružinski usmer-
jeni zadružni gradnjj bo kon-
čanih sedem stanovanjskih
hiš in začetih 41. Pri tem ni
zajeta gradnja občanov v last-
ni režiji.
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